
   

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 23. januarja, od 8.00 do 10.00.  Dobrodošli tudi 

v drugem času. Če ni uradnih ur,  je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. 

Mavra 4, 6310 Izola). 
 

Prihodnjo nedeljo imamo v Sloveniji 

nedeljo Božje besede.  Kot vsako leto 

poteka tudi Svetopisemski maraton od 

22. do 25. januarja 2026 pod geslom 

»Gospod je mir. V naši župniji bomo 

imeli mini svetopisemski maraton v soboto 24. 1. 2026 po sveti maši.  

Mini maraton pomeni da bomo brali sveto pismo, povezani v skupnost ki bere 

sveto pismo. Včasih se zdi, da Bog ne odgovori na naše molitve, vendar je sveto 

pismo eden od jasnih odgovorov.  
 

Nedeljsko vprašanje: Kako se imenuje kraj, kjer se Jezus daruje pri maši v naših cerkvah in kapelah.  
 a) Oltar;  b) Tabernakelj;   c) Jaslice  d) Krstni kamen  

Župniji Izola in Korte  leto XXXIII  št. 4  18. – 25. januar 2026 
 
 

Sveti Anton Puščavnik spada med najbolj priljubljene in 

čaščene svetnike v krščanskem svetu in tudi pri nas. Velja 

za očeta menihov in puščavnikov. Doma je bil v srednjem 

Egiptu. Pri dvajsetih letih je prodal vse, kar je imel, in se 

umaknil v samoto. Obiskoval je pobožne puščavnike, pri 

vsakem se je naučil kakšne kreposti in zato je postal učitelj 

in vodnik številnih bogoljubnih duš. 

Sveti Anton je živel strogo samotarsko življenje v puščavi. 

Prizadeval si je za krščansko popolnost, ki je ni mogoče 

doseči brez premagovanja skušnjav in težav. Brez boja ni 

zmage. Bog je dopustil, da ga je satan dolga leta mučil in 

ga skušal zapeljati v greh. Tudi v greh nečistosti, vendar mu ni nasedel. Za 

pravoverne Jude je prašič obredno nečista žival, zato je prašič »podoba« greha 

nečistosti. 

V zvezi s svetim Antonom pa ta razlaga ne drži. Resnica je tale: Svetega Antona 

puščavnika so zelo častili člani pobožne družbe hospitalitov ali antonianov, ki so 

vodili zavode za umsko prizadete. Darove za svoje oskrbovance so ponavadi 

nabirali sami: v rokah so imeli dolgo palico in z zvončkom so opozarjali na svoj 

prihod. Imeli so dovoljenje, da vodijo po mestnih ulicah prašičke, ki so jim bili 

podarjeni. 

Proti koncu življenja se je sv. Anton s svojimi učenci umaknil v popolno samoto, kjer 

je dozorel za nebesa, ko je dopolnil 106 let. Pogosto ga upodabljajo s prašičkom, 

simbolom hudičevih skušnjav, in zaradi prašička je postal tudi varuh domačih živali. 

 
Verouk = Kateheza: Prihodnji teden imamo reden verouk.  
 
 

Prvoobhajanci: Izola: So me vprašali, kaj pa je večerna molitev? O Jezus 
blagoslovi me + Sveti angel + O gospa moja + Oče naš + Zdrava Marija + Kesanje 
+ kratke litanije vseh svetnikov. Nekateri imate še kakšno molitev ji je stvar vaše 
družine, kar seveda ohranite.  
 

Birmanci Izola in Korte 2027:  Od 7. do 30. marca bomo imeli prvo spraševanje za 
birmo. Do birme bomo imeli trikrat tak osebni pogovor, kjer bomo preverili vaše 
versko znanje molitveno in drugo življenje po veri. Do takrat se bomo naučili tudi 
molitev birmanca, Oče naš v Italijanskem jeziku in vprašanja (1-40), ki jih najdete 
na župnijski spletni strani ali vprašate zanje župnika.   
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h: 2. nedelja med letom: Marica Božič in 
Katarina Šoln; 3. nedelja med letom: Marina in Romana; Dobrodošli na seznamu še drugi 
bralci.  

 dan / god cerkev ura mašni namen 

2. NEDELJA 
med letom 
18. 1. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

†† iz družine Žužek 

za župnijsko družino 

† Franc Granduč in Marija 

†† duhovnika Andrej Sedej in Dinko Bizjak 

PONEDELJEK sv. Maver 19.00 
8. dan †† Edi in Armida Morgan  

po namenu 

TOREK  
Sebastjan, muč. 

Korte 
sv. Maver 

18.00 
19.00 

† Mirko in †† Karnjel in Rakar 

† Ernest Hrvatin in †† sorodniki 

SREDA  
Agnes, Neža, muč. sv. Rok 19.00 

8. dan † Silvester Čuk 

†† Gojak in Zafred 

za prednike: Miholi, Kolarić in Ražman 

ČETRTEK 
Vincencij, diakon, muč. sv. Maver 19.00 

8. dan † Tatjana Turk, Šared 27d 

za vse dobre ljudi 

PETEK sv. Maver 19.00 
obl. † Tanja Kaligarič 

za zdravje v župnijski družini 

SOBOTA. 
Frančišek Saleški, škof 

sv. Maver 
Bolnica Iz 
sv. Maver 

8.00 
16.30 
18.00 

† Milena Nučič 

Župnija Dekani 

† gospa Jelka Kobal 

3. NEDELJA 
med letom 
25. 1. 2026 

n. Božje besede 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Mara Šivec, dar družina Bočkor 

†† Andrej, Marjan, Milan in starši 

za dušno in telesno zdravje 

za župnijo 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Vladimir Cetin, IX Korpus 6,  90 let 

Tatjana Turk, Šared 27d, 50 let 

Ludvik Ogrizek, Šared 21e, 87 let 

Milan Brljavac, Partizanska 3, 80 let  
 

Gospod, daj jim večni pokoj! 

2. NEDELJA MED LETOM 
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   
 

Letos bomo v Pastoralnem domu Stella Maris v Strunjanu organizirali postne duhovne vaje s 
pashalno večerjo od 13.3.-15.3.2026. Vodil jih bo upokojeni koprski škof dr. Jurij Bizjak. 
Prijave in več informacij v župnišču, ali pri upravnikih: Snježana in Matej.  
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji (kjer se prižigajo lučke) in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala. 
 

IZBIRA ČLANOV Župnijskega pastoralnega sveta župnijskega gospodarskega sveta: 

Slovenski škofje so sklenili, da bo izbira novih članov ŽPS in ŽGS potekala v nedeljo, 22. 

2. 2026. 

Izbira lahko poteka na osnovi kandidatne liste ali pa tudi brez nje. Pri zadnji izbiri pred 

petimi leti v Izoli in v Kortah ni bilo kandidatov pripravljenih za sodelovanje in izvoljenih. 

Tako v zadnjem obdobju nismo imeli svetovalcev, ki bi jih škof imenoval, imeli pa smo 

skupino vernikov, ki so neformalno župniku svetovali.  Potrudili se bomo, da te sodelavce v 

župnijah tudi formalno potrdimo.   

Ko ordinarij potrdi seznam članov, župnik vsakemu osebno pri nedeljski sveti maši izroči 

listino o imenovanju za člana ŽPS in ŽGS. S tem je ŽPS in ŽGS dokončno oblikovan, zato 

čim prej po izbiri pošljite člane v potrditev.  
 

Osnovnošolci in njihovi starši, prisrčno vabljeni na 
informativni dan na Škofijski gimnaziji Vipava, ki bo potekal v 
petek, 13. 2. 2026, ob 9.00 in 15.00, ter v soboto, 14. 2. 2026, 
ob 9.00. 
Na informativnem dnevu bodo spoznali šolo, prejeli osnovne 
informacije o pouku in vpisu, dijaki pa bodo predstavili 
dejavnosti, ki potekajo na šoli. Po predstavitvi programa na 
šoli sledi organiziran ogled dijaškega doma.  Veselimo se 
srečanja. 
 

Na nedeljo Božje besede, 25.1.2026, lepo vabimo na Škofijsko 

gimnazijo v Vipavi, kjer bo škofijsko srečanje bralcev in 

ljubiteljev Božje besede. Ob 15.00 nas bo skozi svetopisemsko knjigo Pridigar popeljal 

Marko Rijavec, za njim pa bo Samo Skralovnik predstavil novo izdajo Malega Svetega 

pisma. Na koncu si bomo vzeli čas za druženje. Prosimo, če zato s seboj prinesete tudi kak 

priboljšek. 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:   Naroči žena možu: »Pojdi v trgovino in kupi en paket mleka in če imajo jajca jih vzemi šest!« 
Mož prinese šest paketov mleka in pove: »So imeli jajca!« 

 

V okviru 800-letnice smrti svetega Frančiška Asiškega je papež Leon XIV. razglasil posebno 
jubilejno Leto svetega Frančiška, ki bo potekalo od 10. januarja 2026 do 10. januarja 2027, 
skupaj z možnostjo prejema popolnih odpustkov, kot določa dekret Apostolske 
penitenciarije. 
To leto milosti je namenjeno vsej Cerkvi kot priložnost za duhovno prenovo, spreobrnjenje 
in okrepitev evangeljskega pričevanja po zgledu Frančiška – moža miru, radikalnega učenca 
evangelija in glasnika Kristusove sprave. V času konfliktov in družbenih ran papež 
poudarja, da je pristni vir miru sprava z Bogom, z bližnjimi in s stvarstvom, ter vabi vernike, 
naj postanejo živo znamenje upanja, edinosti in dejavne ljubezni v svetu. 
Po papeževem dekretu so tudi vse samostanske cerkve frančiškovih redov v Sloveniji 
postale kraji, kjer je možno prejeti popolni odpustek. 
 

DEKRET OB OSMEM STOLETJU SMRTI SV. FRANČIŠKA ASIŠKEGA – RAZGLASITEV 
POSEBNEGA JUBILEJNEGA LETA S PRIPADAJOČIMI POPOLNIMI ODPUSTKI (prvi del) 

“Ohranite spomin na našega očeta in brata Frančiška, v slavo in čast Tistemu, ki ga je 
naredil velikega med ljudmi in ga povzdignil med angeli. Molite zanj, kakor je sam prosil 
pred svojo smrtjo, in molite k njemu, da Bog lahko z njim deli svojo sveto milost.”[1] 
Medtem ko so sadovi milosti rednega jubilejnega leta 2025, v katerem smo bili vsi 
spodbujeni, da postanemo romarji upanja, ki ne razočara, še vedno aktualni in učinkoviti 
(prim. Rim 5,5), se k temu kot idejna nadaljevanja doda nova priložnost za veselje in 
posvečevanje: osmo stoletje srečnega prehoda (transitusa) sv. Frančiška Asiškega iz 
zemeljskega življenja v njegovo nebeško domovino (3. oktober 1226). 
V zadnjih letih so se zgodili tudi drugi pomembni jubileji, povezani s Frančiškovim 
življenjem in deli: 1223 – ustvaritev prvih jaslic v Grecciu; 1224 – stigmatična izkušnja na 
gori La Verna; 1225 – kompozicija Hvalnice stvarstva, himne sveti lepoti stvarstva. 
Leto 2026 bo tako pomenilo vrhunec in izpolnitev vseh preteklih praznovanj: to bo Leto sv. 
Frančiška, v katerem bomo vsi poklicani, da po zgledu serafskega patriarha postanemo 
sveti v sodobnem svetu. 
Čeprav pod nebom ljudem ni dano nobeno drugo ime, razen ime Jezusa Kristusa, 
Odrešenika človeštva (prim. Apd 4,12), je res enako izjemno, da je prav v 12. in 13. stoletju 
– v času t.i. svetih vojn, popuščanja morale, nerazumljenega verskega navdušenja – “sonce 
zasvetilo svetu”[2]: Frančišek, ki je iz bogatega trgovčevega sina postal ubog in ponižen, 
resnična Kristusova podoba na zemlji, prinašajoč svetu otipljive primere evangeljskega 
življenja in pravo sliko krščanske popolnosti. 
Naše lastno obdobje – obdobje, v katerem je krščanska dobrota pogosto opešala, kjer se 
nevednost širi kot nemoralnost, kjer mnogi bolj kot medsebojnemu spoštovanju med 
narodi dajejo prednost sebičnim interesom, kjer virtualna realnost pogosto prevladuje nad 
resničnim življenjem in kjer je mir negotov in oddaljen – prav tako kliče k temu, da po 
zgledu Frančiška – posnemamo Kristusa in ne spodnašamo namenov nedavnega Svetega 
leta, temveč naj se upanje, ki nas je vodilo kot romarje, spremeni v gorečnost in živo 
ljubezen do bližnjega. 
“Po tem hočem spoznati, ali ljubiš Gospoda in mene, njegovega in tvojega služabnika, če 
boš delal tole: da bi ne bilo nikoli nobenega brata na svetu, ki bi se pregrešil, kolikor bi se 
največ pre-grešiti mogel, pa bi potem, ko bi se ozrl v tvoje oči in iskal v njih usmiljenje, 
odšel, ne da bi se ga ti usmilil.” (Sv. Frančišek Asiški, Pismo ministru, 9)  
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